
 

Trang 1/1 

            BỘ XÂY DỰNG                                              ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                 ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN BẬC ĐẠI HỌC 
                                                                          Môn: TIN HỌC CHUYÊN NGÀNH KT 1 
ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                            (Đáp án - thang điểm gồm 1/1 trang) 
 

 Câu Nội dung Điểm 

Câu 1        Tổ chức bản vẽ với các layer có quy định đầy đủ màu sắc, 
bề rộng và loại đường nét; vẽ đối tượng đúng layer. 

5,0 

Tổ chức bản vẽ với block. 0,5 

Dựng hình đủ, đúng hình dáng mặt bằng đề cho. 1,5 

Ký hiệu vật liệu đúng quy cách, đúng vùng. 0,5 

Dàn trang bằng layout. 0,5 

 

Tạo kiểu kích thước đúng quy định; ghi chữ, ghi kích thước đầy đủ. 1,0 

Câu 2         Vẽ phối cảnh mặt đứng. 5.0 

Hiệu chỉnh nét, đơn vị, mặt phải 1 

Dựng hình công trình đúng, đủ như đề cho. 1,5 

Sử dụng lệnh make group cho từng đối tượng độc lập 1 

Sử dụng lệnh make Component cho đối tượng giống nhau 1 

 

Dựng các chi tiết khó/vật liệu/diễn họa… 0,5 
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            BỘ XÂY DỰNG                                              ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                  ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN BẬC CAO ĐẲNG 
                                                                  Môn: KẾT CẤU THÉP 
ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                         (Đáp án – Thang điểm gồm 2/2 trang) 
 

Câu  Phần Nội dung Điểm 
- Thép cơ bản CCT34 2/3,1545,0 cmkNff uws ==→  0,25đ 

- Dùng que hàn N42 2/18 cmkNf wf =→  0,25đ 

- Phương pháp hàn tay nên 1;7,0 sf =β=β  0,25đ 

( ) ( ) 2
min /6,12;min cmkNfff wsswffw ==→ βββ  0,25đ 

- Khả năng chịu lực của đường hàn sống: 
     ( ) ( ) kNlfhN wcwf 31612595,06,121,11min1 =−×××== ∑γβ   

→ kNNN 33,421
75,0

1 ==        (1) 
0,50đ 

- Khả năng chịu lực của đường hàn mép: 
 ( ) ( ) kNlfhN wcwf 173,25012095,06,121,12min2 =−×××== ∑γβ   

→ kNNN 692,1000
25,0

2 ==     (2) 
0,50đ 

 
 

 

- Dựa vào (1) và (2) chọn lực tối đa N = 421,33kN 0,50đ 

Câu 1 

Tổng cộng 2.50đ 
-Chọn tiết diện bản ghép : 
    mm8tbttb2AA bgbgbgbg ≥→≥⇔≥∑ . Chọn mm8t bg =  0,25đ 

- Khả năng chịu cắt của 1 bulông : 
       [ ] N90432AnfN vbvbvb =γ=  
       (Với: 2n;mm314A;9,0;mm/N160f v

2
b

2
vb ===γ=  ) 

0,50đ 

- Khả năng chịu ép mặt của 1 bulông : 
       [ ] ( ) N113760ftdN bcbmincb =γ= ∑  

    (Với: mm16t;mm20d;9,0;mm/N395f minb
2

cb ===γ= ∑ ) 
0,50đ 

[ ] [ ] [ ] N90432)N;Nmin(N cbvbbmin ==⇒  0,25đ 
- Số lượng bulông cần thiết: 

     [ ] 87,3
190432

10x350n
N

Nn
3

cbmin

=
×

≥↔
γ

≥ . Chọn n = 4 bulông 0,25đ 

- Vẽ hình bố trí bulông thỏa yêu cầu cấu tạo (bố trí song song). 0,25đ 
- Diện tích tiết diện thực của bản thép (đã trừ giảm yếu): 
    2

1n mm249622x16x216x200mtdAA =−=−=  0,25đ 

Câu 2  

- Kiểm tra bền bản thép giảm yếu : 0,25đ 
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Câu  Phần Nội dung Điểm 

    2
bl

2

n

mm/N231fmm/N22,140
A
N

=γ<= →  Bản thép đảm bảo 

điều kiện bền. 
Tổng cộng 2.50đ 

Xác định tải trọng: tt tcP P γ 216kN= =   

→   Mmax = 
ttP l 432kNm
4

=  
0,50đ 

a 

Kiểm tra đk bền ứng suất pháp:  
2 2max

max c
x

M 43200σ 21, 23kN/ cm fγ 18,9kN / cm
W 2035

= = = > =  

(không thỏa) 

0,50đ 

b Kiểm tra bền theo ứng suất tiếp:  
Lực cắt lớn nhất: tt

maxV P / 2 108kN= =  0,25đ 

2 2max x
max v c

x w

V .Sτ 2,072kN / cm f .γ 10,935kN / cm
I .t

= = < = (thỏa) 0,50đ 
c 

Xác định tcP  từ điều kiện độ võng: 
  Theo điều kiện độ võng:  

 
tc 3

tc x
3

x

48[Δ]EIP .lΔ [Δ] 2cm P 220,35kN
48.E.I l

= ≤ = → ≤ =  

Chọn tcP 220kN=  

0,75đ 

Câu 3 

Tổng cộng 2.50đ 
+ Các đặc trưng hình học của tiết diện cột: 
   22,1190,16,372,13422 cmthtbA wwff =×+××=+=  0,25đ 

2 33
4wf f

x f f f w
ht hI 2 b b t t 35150,55cm

12 2 12
  = + + =  

   
 0,25đ 

      
33

4wf
y f w

tbI 2t h 7863,93cm
12 12

= + =  0,25đ 

a 

   cmAIicmAIi yyxx 12,8/17,17/ ====  0,25đ 

+ Kiểm tra điều kiện độ mãnh: 
   46,24/ == xxx ilλ  
   7,51/ == yyy ilλ  

0,50đ 
b 

Vậy ( ) [ ] 1207,51;maxmax =<== λλλλ yx , thỏa đk độ mãnh 0,25đ 

+ Kiểm tra ổn định tổng thể: 
   Từ 85725,0minmax =⇒ ϕλ  0,25đ 

Câu 4 

c 

min c[N] φ Afγ 0,85725 119,2 21 1 2146,54kN= = × × × =  
   KL: Chọn [N] = 2146kN. 

0,50đ 
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Câu  Phần Nội dung Điểm 
Tổng cộng 2.50đ 

 


